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Odredbe upotrebe
• Izjava o vlasništvu

• Ovaj priručnik sadrži informacije u vlasništvu tvrtke Zebra Technologies Corporation i njezinih 
podružnica („Zebra Technologies”). Namijenjen je, za informiranje i upotrebu, isključivo stranama koje 
rukuju ovdje opisanom opremom i održavaju je. Te vlasničke informacije ne smije upotrebljavati niti 
reproducirati nijedna druga strana te joj se one ne smiju otkrivati u bilo koju drugu svrhu bez izričitog, 
pisanog dopuštenja tvrtke Zebra Technologies.

• Poboljšanja proizvoda

• Kontinuirano poboljšanje proizvoda pravilo je tvrtke Zebra Technologies. Svi tehnički podaci i dizajn 
podložni su promjeni bez najave.

• Odricanje odgovornosti

• Zebra Technologies poduzima mjere da njezini objavljeni inženjerski tehnički podaci i priručnici budu 
točni; međutim, pogreške se događaju. Zebra Technologies zadržava pravo ispravljanja takvih 
pogrešaka te se odriče odgovornosti za ono što zbog njih može nastati.

• Ograničenje odgovornosti

• Ni u jednom slučaju tvrtka Zebra Technologies niti itko drugi tko sudjeluje u stvaranju, proizvodnji ili 
isporuci dodatnog proizvoda (uključujući hardver i softver) neće biti odgovoran za bilo kakve štete 
(uključujući, ali ne ograničavajući se na, posljedičnu štetu, što obuhvaća gubitak profita, prekid 
poslovanja ili gubitak poslovnih informacija) koje nastaju upotrebom, posljedicama upotrebe ili 
nemogućnošću upotrebe takvog proizvoda, čak i ako je tvrtka Zebra Technologies bila upoznata s 
mogućnošću takvih šteta. U nekim nadležnostima izuzeće ili ograničenje povezanih ili posljedičnih 
šteta nije dopušteno pa se navedena ograničenja ili izuzeća možda ne odnose na vas.

Servisne informacije
Ako imate problem s upotrebom opreme, obratite se službi za tehničku ili sistemsku podršku. Ako postoji 
problem s opremom, oni će se obratiti centru za globalnu podršku tvrtke Zebra na adresi: 
zebra.com/support.
Najnoviju verziju ovih uputa, lokalizirane prijevode i upute za slične proizvode možete pronaći na 
web-mjestu tvrtke Zebra: zebra.com/support.
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Početak upotrebe
Standardna RFID RFD40 UHF drška s priključnim mehanizmom omogućava očitavanje i zapisivanje oznake RAIN 
radiofrekvencijske identifikacije (RFID), kao i mogućnost lociranja podržanih mobilnih računala tvrtke Zebra i 
drugih glavnih računala.

Pri prvoj upotrebi priključnog mehanizma RFD40 s mobilnim računalom:

1. Umetnite bateriju u uređaj.

2. Priključni mehanizam RFD40 napunite putem postolja za punjenje, ležišta za punjenje ili USB-C kabela.

3. Standardni poklopac zamijenite adapterom koji je specifičan za mobilno računalo koje namjeravate 
upotrebljavati s priključnim mehanizmom.

4. Mobilno računalo stavite u adapter, s prednjim dijelom prema naprijed.

5. Mobilno računalo pričvrstite u adapteru tako da pritisnete donji dio mobilnog računala.

6. Regiju postavite s pomoću aplikacije 123RFID Desktop ili 123RFID Mobile.

Najnoviju verziju uputa i softvera potražite na: zebra.com/support.

Detaljne informacije potražite u Referentnim uputama za proizvod na web-stranici zebra.com/support.

Instalacija adaptera 
Kako biste instalirali adapter,

1. skinite pokrov povlačenjem jezičca.

2. Učvrstite adapter na RFD40 pričvršćivanjem četiri vijka s plosnatom glavom na priključni mehanizam.

Slika 1 Instalacija adaptera
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Značajke standardne RFD40 RFID drške s priključnim mehanizmom

Tablica 1 Značajke

Broj Stavka
1 Adapter (prodaje se zasebno)
2 Vijci s plosnatom glavom (4)
3 Oznaka adaptera
4 Komunikacijski ulaz eConnexTM
5 LED indikator statusa baterije
6 LED indikator dekodiranja
7 Okidač s tri funkcije
8 Kontakt punjača i USB-C priključak
9 Točka za povezivanje trake za ruku
10 Gumena nožica
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Postavljanje uređaja

Postavljanje mobilnog računala u klizni priključni mehanizam RFD40
Kako biste pričvrstili mobilno računalo na priključni mehanizam RFD40, gornji dio uređaja do kraja gurnite 
prema naprijed u adapter priključnog mehanizma RFD40 i gurnite ga prema dolje na dnu mobilnog 
računala kako biste ga pričvrstili.

Vađenje mobilnog računala iz drške RFD40 s kliznim priključnim mehanizmom
Kako biste mobilno računalo izvadili iz kliznog priključnog mehanizma RFD40, čvrsto primite dršku i 
podignite uređaj iz adaptera.

NAPOMENA Ovisno o tome koje mobilno računalo upotrebljavate s priključnim mehanizmom, u adapter ćete ga 
moći umetnuti i prvo sa stražnjim krajem.

NAPOMENA Dok ugrađujete mobilno računalo u adapter, budite oprezni kako ne biste zahvatili opružne 
kontakte drške RFD40.
4



Definicije LED indikatora baterije
Status RFID dodatka RFD40 s kliznim priključnim mehanizmom prikazuje se trobojnim LED indikatorom. U 
tablici u nastavku prikazuje se LED stanje baterije dok se uređaj puni.

Definicije LED indikatora dekodiranja
U tablici u nastavku prikazani su LED indikatori dekodiranja.

Tablica 2 Definicije LED indikatora na dodatku RFD40 tijekom punjenja

Stanje LED indikator statusa
Punjenje Žuta (bljeska)

Punjenje dovršeno Postojano svijetli zeleno

Pogreška u punjenju Žuta (brzo bljeska)

Punjenje (baterija pri kraju vijeka 
trajanja)

Crveno (treperi)

Punjenje dovršeno (baterija pri kraju 
vijeka trajanja)

Trajno svijetli crveno

Pogreška punjenja (baterija pri kraju 
vijeka trajanja)

Crvena (brzo treperi)

Tablica 3

Skeniranje LED indikator statusa
Uspješno skeniranje Zelena

Pogreška pri skeniranju Crvena

Omogućen indikator očitavanja RFID 
oznake

Zelena

Pogreška pri čitanju Crvena
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Zamjena baterije u RFID dodatku s kliznim priključnim mehanizmom

Stavljanje baterije
Umetanje baterije:

1. Poravnajte bateriju tako da zarezani dio bude okrenut prema stražnjem dijelu uređaja.
2. Gurnite bateriju u dršku uređaja. 
3. Učvrstite bateriju na mjesto.

Vađenje baterije
Kako biste izvadili bateriju, privucite kopče kako biste je otpustili i povucite prema dolje kako biste je 
oslobodili.
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Punjenje 
Prije prve upotrebe uređaja RFD40 potpuno napunite bateriju tako a uređaj postavite na postolje za 
punjenje i ostavite ga sve dok LED indikator napajanja/punjenja ne počne svijetliti zeleno. RFID dodatak s 
kliznim priključnim mehanizmom RFD40 i mobilno računalo mogu se puniti u postolju za punjenje 
pojedinačno ili povezani.
Kad RFID dodatak RFD40 s kliznim priključnim mehanizmom odvojite postolja za punjenje, automatski će 
se uključiti. Ako se čitač ne upotrebljava trideset minuta, isključit će se. 

Slika 2 Postolje za punjenje s jednim ležištem

Optimalno dekodiranje oznake
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Najbolje ergonomske prakse 

Optimalni uspravni položaj tijela

Optimalni položaj tijela pri skeniranju u niskom položaju 

NAPOMENA Preporučuje se uzimanje pauza i izmjena redoslijeda zadataka. 

AVOID BENDING

AVOID REACHINGNEMOJTE PREVIŠE 
DIZATI RUKU

IZBJEGAVAJTE 
SAGIBANJE
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Optimalni položaj tijela pri skeniranju u visokom položaju

Nemojte previše savijati zglob

Upotrebljavajte ljestve

AVOID EXTREME
WRIST ANGLES

AVOID EXTREME
WRIST ANGLES

NEMOJTE PREVIŠE 
SAVIJATI ZGLOB
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Regulatorne informacije
Ovaj uređaj odobrila je tvrtka Zebra Technologies Corporation.

Ovaj vodič primjenjuje se za sljedeći broj modela: RFD4030
Svi uređaji tvrtke Zebra dizajnirani su tako da budu sukladni pravilima i propisima na lokacijama na kojima 
se prodaju i bit će primjereno označeni.

Local language translation / Tradução do idioma local / Übersetzung in die lokale Sprache / Raduccion de 
idioma local / Traduction en langue locale / Prijevod na lokalni jezik / Traduzione in lingua locale / 現地語の
翻訳 / 현지 언어 번역 / Перевод на местный язык / 本地語言翻譯 / 本地语言翻译 / Yerel dil çeviri / 
Tłumaczenie na język lokalny: zebra.com/support

Sve promjene ili izmjene opreme tvrtke Zebra, koje tvrtka Zebra nije izričito odobrila, mogu poništiti 
korisnikovo ovlaštenje za upotrebu opreme.

Navedena maksimalna radna temperatura: 50 °C

Dopuštena je upotreba samo s mobilnim uređajima koje je odobrila tvrtka Zebra i koji se nalaze na popisu 
organizacije UL te s odobrenim baterijama koje se nalaze na popisu organizacije UL ili ih ona priznaje ili 
baterijama koje je odobrila tvrtka Zebra.

Regulatorne oznake
Za ovaj proizvod vrijede certificirane regulatorne oznake koje označavaju odobrenje za primjenu radijskih 
uređaja. Pojedinosti o ostalim državnim oznakama potražite u Izjavi o sukladnosti (Declaration of 
Conformity, DoC). DOC je dostupna na: zebra.com/doc.

Zdravstvene i sigurnosne preporuke

Ergonomske preporuke 
Kako bi se opasnosti od ergonomske ozljede izbjegle ili smanjile na najmanju moguću mjeru, obavezno se 
pridržavajte dobrih ergonomskih praksi za radno mjesto. Posavjetujte se s lokalnim upraviteljem za 
zdravlje i sigurnost kako biste bili sigurni da slijedite sigurnosne programe svoje tvrtke za sprječavanje 
ozljeda na radu.

Sigurnost u bolnicama i zrakoplovima
NAPOMENA: Bežični uređaji odašilju energiju radijske frekvencije koja može nepovoljno utjecati 
na medicinsku električnu opremu i rad zrakoplova. Bežične uređaje trebate isključiti kad se to od 
vas zatraži u bolnicama, klinikama, zdravstvenim ustanovama ili kad to zatraži osoblje zrakoplovne 
kompanije. Takvi zahtjevi namijenjeni su sprječavanju mogućeg ometanja osjetljive opreme.

Medicinski uređaji
Kako bi se izbjegle potencijalne smetnje medicinskih uređaja, preporučuje se održavati najmanju 
udaljenost od 20 cm (8 inča) između bežičnog uređaja i medicinskih uređaja poput srčanih stimulatora, 
defibrilatora ili drugih implantiranih uređaja. Korisnici srčanog stimulatora uređaj trebaju držati na 
nasuprotnoj strani od srčanog stimulatora ili ga isključiti ako sumnjaju da uzrokuje smetnje. 

Posavjetujte se s liječnikom ili proizvođačem medicinskog uređaja kako biste utvrdili smeta li rukovanje 
bežičnim proizvodom medicinskom uređaju.
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Smjernice za izlaganje radijskoj frekvenciji 

Informacije o sigurnosti

Smanjenje izloženosti radijskim frekvencijama – ispravna upotreba 
Uređajem rukujte samo u skladu s priloženim uputama.
Uređaj je sukladan međunarodno priznatim standardima koji pokrivaju izloženost ljudi elektromagnetskim 
poljima. Informacije o međunarodnoj izloženosti ljudi elektromagnetskim poljima potražite u Izjavi o 
sukladnosti (DoC) tvrtke Zebra na web-stranici zebra.com/doc.
Kako biste osigurali elektromagnetsku kompatibilnost sukladnu propisima, upotrebljavajte samo slušalice, 
kopče za pojas, držače i druge slične dodatke koje je testirala i odobrila tvrtka Zebra. Ako je moguće. 
pridržavajte se uputa za upotrebu koje su navedene u priručniku za dodatnu opremu.
Upotreba kopči za pojas, držača i drugih sličnih dodataka drugih proizvođača možda nije u skladu sa 
zahtjevima o izlaganju propisanima RF pravilima i treba se izbjegavati.
Dodatne informacije o sigurnosti RF energije bežičnih uređaja potražite u odjeljku sa standardima za RF 
izlaganje i procjenu pod zebra.com/responsibility.
Kako bi se zadovoljili zahtjevi o izlaganju radijskoj frekvenciji, ovaj uređaj dopušteno je samo upotrebljavati 
u ruci te, kada je moguće, upotrebljavati samo s dodacima koje je testirala i odobrila tvrtka Zebra. 

Izvor napajanja

UPOZORENJE NA ELEKTRIČNI UDAR: Upotrebljavajte isključivo od tvrtke Zebra odobren i 
certificiran LPS izvor napajanja za informatičku opremu s odgovarajućim električnim specifikacijama. 
Upotreba alternativnog napajanja poništit će prethodna odobrenja uređaja, a može i biti opasna.

Baterije i baterijska napajanja
Ove informacije primjenjuju se na baterije i baterijska napajanja koja sadrže baterije s odobrenjem tvrtke Zebra.

Informacije o bateriji
OPREZ: Postoji rizik od eksplozije ako bateriju zamijenite neodgovarajućom vrstom. Baterije 
odložite sukladno uputama.
Upotrebljavajte samo baterije koje je odobrila tvrtka Zebra.  Dodatna oprema koja ima sposobnost 

punjenja baterija odobrena je za upotrebu sa sljedećim modelima baterija:
• Model BT-000380 (3,6 V DC, 7000 mAh)
Punjive baterije koje odobrava tvrtka Zebra dizajnirane su i izrađene prema najvišim standardima u industriji.
Međutim, postoje ograničenja o vremenu rada ili vremenu pohrane baterije prije zamjene. Na stvarni vijek 
trajanja baterije utječe niz čimbenika, među ostalim i vrućina, hladnoća, teški uvjeti u okolišu i teški padovi.
Kada se baterije pohrane na razdoblje duže od šest mjeseci, može doći do nepopravljivog opadanja 
kvalitete baterije. Dopola napunjene baterije spremite na suho i hladno mjesto, izvadite ih iz uređaja kako 
biste spriječili gubitak kapaciteta, hrđanje ili curenje elektrolita. Kad baterije spremate na razdoblje od 
godinu dana ili duže, razinu napunjenosti trebate provjeriti barem jednom godišnje i napuniti ih dopola.
Zamijenite baterije kad primijetite znatno kraće vrijeme rada.
• Standardno jamstveno razdoblje za sve baterije tvrtke Zebra je jedna godina, bez obzira na to je li baterija 

kupljena zasebno ili kao dio uređaja. Dodatne informacije o baterijama tvrtke Zebra potražite na web-stranici: 
zebra.com/batterydocumentation i odaberite vezu za najbolje prakse za bateriju (Battery Best Practices).
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Smjernice za sigurnost baterije
VAŽNO – UPUTE ZA SIGURNOST – SAČUVAJTE OVE UPUTE

UPOZORENJE – Pri upotrebi ovog proizvoda obavezno treba pratiti osnovne mjere opreza, koje 
obuhvaćaju sljedeće:

U području u kojem se jedinice pune ne smije biti otpadaka i zapaljivog materijala ili kemikalija. 
Treba posebno paziti kad se uređaj puni u nekomercijalnom okruženju.

• Prije upotrebe proizvoda pročitajte sve upute.

• Slijedite smjernice za upotrebu, odlaganje i punjenje baterije navedene u korisničkom priručniku.

• Neispravna upotreba baterije može rezultirati zapaljenjem, eksplozijom ili drugim opasnostima.

Za punjenje baterije mobilnog uređaja temperatura baterije i punjača mora biti između 0 °C i +40 °C 
(+32 °F i +104 °F).

Nemojte upotrebljavati nekompatibilne baterije i punjače. Upotreba nekompatibilne baterije ili punjača 
može predstavljati rizik od zapaljenja, eksplozije, curenja ili druge opasnosti. Ako imate pitanja u vezi s 
kompatibilnošću baterije ili punjača, obratite se podršci tvrtke Zebra.

Kod uređaja koji kao izvor punjenja upotrebljavaju USB priključak, uređaj se smije povezivati samo s 
proizvodima koji nose logotip USB-IF ili su prošli kroz USB-IF program sukladnosti.

Nemojte rastavljati ni otvarati, lomiti, savijati ili deformirati, bušiti ni lomiti na dijelove. Oštećene ili 
izmijenjene baterije mogu se ponašati nepredvidivo i uzrokovati požar ili eksplodirati te predstavljaju 
opasnost od ozljede.

Udar od pada uređaja s baterijom na tvrdu površinu može uzrokovati pregrijavanje baterije.

Pazite da ne dođe do kratkog spoja baterije te da metalni predmeti ili vodiči ne dođu u dodir s polovima 
baterije.

Bateriju nemojte mijenjati, rastavljati, ni obnavljati, umetati strane predmete u nju, uranjati je ili izlagati vodi, 
kiši, snijegu ili drugim tekućinama, nemojte je izlagati vatri, eksplozijama ili drugim opasnostima.

Opremu nemojte ostavljati ili odlagati u područjima koja se mogu jako zagrijati, primjerice u automobilu, 
blizu radijatora ili drugog izvora topline. Ne stavljajte bateriju u mikrovalnu pećnicu ili sušilicu.

Kako bi se smanjila opasnost od ozljede, tijekom upotrebe u blizini djece nužan je strog nadzor.

Slijedite lokalne propise o brzom odlaganju upotrijebljenih punjivih baterija.

Ne bacajte baterije u vatru. Izlaganje temperaturama višim od 100 °C (212 °F) može uzrokovati eksploziju.

Ako se baterija proguta, odmah zatražite savjet liječnika.

U slučaju curenja baterije, pazite da tekućina ne dođe u dodir s kožom ili očima. Ako dođe do kontakta, 
isperite ugroženo područje velikom količinom vode i zatražite savjet liječnika.

Ako sumnjate na oštećenje uređaja ili baterije, obratite se podršci tvrtke Zebra kako biste dogovorili 
provjeru.
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Označavanje i Europski gospodarski prostor (EEA) 

Izjava o sukladnosti
Zebra ovim putem izjavljuje da je ova radijska oprema sukladna direktivama 2014/53/EU i 2011/65/EU.

Sva ograničenja upotrebe radija unutar država EEA navedena su u dodatku A iz Izjavu o sukladnosti za 
EU. Cijeli tekst Izjavu o sukladnosti za EU pronaći ćete na: zebra.com/doc.

Otpadna električna i elektronička oprema (WEEE)
Za korisnike u Europskoj uniji i Ujedinjenoj Kraljevini: Savjete za recikliranje/zbrinjavanje proizvoda na 
kraju vijeka trajanja potražite na: zebra.com/weee.

Uvoznik za EU: Zebra Technologies B.V
Adresa: Mercurius 12, 8448 GX Heerenveen, Nizozemska

Regulatorne oznake za Sjedinjene Američke Države i Kanadu

Upozorenja vezana uz smetnje radijske frekvencije

Ovaj je uređaj sukladan dijelu 15 FCC pravila. Rukovanje je podložno sljedećim dvama uvjetima: (1) uređaj 
ne smije uzrokovati štetne smetnje i (2) uređaj mora primiti sve smetnje, uključujući one koje mogu 
uzrokovati neželjeni rad.

NAPOMENA: Ova je oprema testirana i ustanovljeno je da je sukladna ograničenjima za digitalne 
uređaje klase B, u skladu s dijelom 15 Pravila FCC. Ta su ograničenja osmišljena radi osiguravanja 
odgovarajuće zaštite od štetnih smetnji kod instalacija u stambenim zgradama. Ova oprema 

generira i upotrebljava radiofrekvencijsko zračenje te može zračiti njime ako se ne postavlja i ne 
upotrebljava sukladno uputama te može uzrokovati štetne smetnje za radijsku komunikaciju. Međutim, 
nema jamstva da se smetnje neće događati u određenoj instalaciji. Ako oprema bude uzrokovala štetne 
smetnje radijskom ili televizijskom prijemu, što se može utvrditi uključivanjem i isključivanjem opreme, 
korisniku savjetujemo da ukloni smetnje pomoću jedne ili više sljedećih mjera:

• Premjestite antenu za primanje.

• Povećajte udaljenost između opreme i prijemnika.

• Uređaj priključite u utičnicu različitu od one u koju je priključen prijemnik.

• Pomoć zatražite od distributera ili iskusnog radijskog/televizijskog servisera.

Zahtjevi za smetnju radijske frekvencije – Kanada
Innovation, Science and Economic Development Canada ICES-003, Oznaka sukladnosti: CAN ICES-3 
(B)/NMB-3(B)

Ovaj uređaj sukladan je RSS standardima Odjela za inovacije, znanost i gospodarski razvoj Kanade za 
uređaje bez licence. Rukovanje je podložno sljedećim dvama uvjetima: (1) uređaj ne smije uzrokovati 
smetnje i (2) uređaj mora primiti sve smetnje, uključujući one koje mogu uzrokovati neželjeni rad. 

L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR 
d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts 
de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l'appareil ne doit pas produire 
de brouillage, et (2) l'utilisateur de l'appareil doit accepter tout brouillage radio électrique subi même si le 
brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.
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Zahtjevi za izlaganje radijskoj frekvenciji – FCC i ISED
FCC je za ovaj uređaj izdao autorizaciju za opremu sa procijenjenim svim SAR razinama, a u sukladnosti 
sa FCC smjernicama o odašiljanju radijskih frekvencija. SAR informacije o ovom uređaju u istoj su datoteci 
kao FCC i mogu se pronaći u odjeljku Display Grant na web-stranici fcc.gov/oet/ea/fccid.

Kako bi se zadovoljili zahtjevi o izlaganju radijskoj frekvenciji propisani FCC/ISED pravilima, korisnik će 
prednji dio antene za prijenos RFID uređaja držati na udaljenosti od najmanje 21 mm od osoba u blizini.

Pour assurer la conformité avec l'exigence d'exposition aux radiofréquences USED, l'utilisateur doit garder 
l'avant de l'antenne d'émission du dispositif RFID à au moins 21 cm de toute personne à proximité.

Uređaji koji se nose na udovima

Kako bi se zadovoljili zahtjevi o izlaganju radijskoj frekvenciji, ovaj uređaj dopušteno je samo držati u ruci 
te, kada je moguće, upotrebljavati samo s dodacima koje je testirala i odobrila tvrtka Zebra.

Izjava o skupnoj upotrebi

Kako bi bila usklađena sa zahtjevima o izlaganju propisanim FCC pravilima, antena koja se upotrebljava 
za ovaj odašiljač ne smije se postavljati na isto mjesto (unutar 20 cm) ni upotrebljavati zajedno s drugim 
odašiljačima/antenama, osim s onima koji su već odobreni u ovom dokumentu.

Brazil
Este equipamento não tem direito à proteção contra interferência prejudicial e não pode causar 
interferência em sistemas devidamente autorizados.

Este produto está homologado pela Anatel de acordo com os procedimentos regulamentados para 
avaliação da conformidade de produtos para telecomunicações e atende aos requisitos técnicos 
aplicados, incluindo os liYDmites de exposição da Taxa de Absorção Específica referente a campos 
elétricos, magnéticos e eletromagnéticos de radiofrequência.

中国
通过访问以下网址可下载当地语言支持的产品说明书 zebra.com/support 

如果配套使用外部电源适配器，请确保其已通过 CCC 认证
14



产品中有害物质的名称及含量 

Евразийский Таможенный Союз (EAC)
Данный продукт соответствует требованиям знака EAC.

Francuska
Cet appareil a été testé et déclaré conforme aux limites applicables d'exposition aux radiofréquences (RF).

Le débit d'absorption spécifique (DAS) local quantifie l'exposition de l'utilisateur aux ondes 
électromagnétiques de l'équipement concerné.

Les valeurs SAR les plus élevées sont disponibles sur la déclaration de conformité (DoC) disponible sur: 
zebra.com/doc

México
La operación de este equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o 
dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier 
interferencia, incluyendo la que pueda causar su operación no deseada.

臺灣
低功率電波輻射性電機管理辦法

取得審驗證明之低功率射頻器材，非經核准，公司、商號或使用者均不得擅自變更頻率、加大功率或變更
原設計之特性及功能。

低功率射頻器材之使用不得影響飛航安全及干擾合法通信；經發現有干擾現象時，應立即停用，並改善至
無干擾時方得繼續使用。

部件名称 

有害物质

铅 汞 镉 六价铬 多
溴联苯

多溴二
苯醚

金属部件 O O O O O O

电路模块 X O O O O O

电缆及电缆组件 O O O O O O

光学和光学组件 O O O O O O

电池 O O O O O O

本表格依据 SJ/T 11364 的规定编制。
O: 表示该有害物质在该部件所有均质材料中的含量均在 GB/T 26572 规定的限量要求以下。
X: 表示该有害物质至少在该部件的某一均质材料中的含量超出 GB/T 26572 规定的限量要求。( 企业可在此

处，根据实际情况对上表中打 “×” 的技术原因进行进一步说明。
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前述合法通信，指依電信管理法規定作業之無線電通信。低功率射頻器材須忍受合法通信或工業、科學及
醫療用電波輻射性電機設備之干擾。

公司資訊

台灣斑馬科技股份有限公司 / 台北市信義區松高路 9 號 13 樓 

行政院環保署 (EPA) 要求乾電池製造或進口商，需依廢棄物清理法第 15 條之規定，於販
售、贈送或促銷的電池上標示回收標誌。請聯絡合格的台灣回收廠商，以正確棄置電池。

限用物質含有情況標示聲明書

TÜRK WEEE Uyumluluk Beyanı
EEE Yönetmeliğine Uygundur.

ประเทศไทย
เคร่ื องโทรคมนาคมและอุ ปกรณ น้ี มี ความสอดคล องตามข อกําหนดของ กทช .

เคร่ื องวิ ทยุ คมนาคมน้ี มี อั ตราการดู ดกลื นพลั งงานจํ าเพาะ (Specific Absorption Rate – SAR) 
อั นเน่ื องมาจากเคร่ื องวิ ทยุ คมนาคมเท ากั บ 

ซ่ึงสอดคลองตามมาตรฐานความปลอดภัยตอสุขภาพของมนุษยจากการใชเคร่ืองวิทยุคมนาคมที่คณะกรรมการกิจการโ
ทรคมนาคมแห งชาติ ประกาศกํ าหนด

เคร่ื องวิ ทยุ คมนาคมน้ี มี ระดั บการแผ คล่ื นแม เหล็ กไฟฟ าสอดคล องตาม 
มาตรฐานความปลอดภั ยต อสุ ขภาพของมนุ ษย จากการใช เคร่ื องวิ ทยุ คมนาคมที่ คณะกรรมการกิ จการ

โทรคมนาคมแห งชาติ ประกาศกําหนด

設備名稱 型號（型式）

單元
限用物質及其化學符號

鉛 汞 鎘 六價
鉻

多溴
聯苯

多溴二
苯醚

印刷電路板及電子 − O O O O O

金屬零件 − O O O O O

電纜及電纜組件 O O O O O O

塑料和聚合物零件 O O O O O O

光學與光學元件 O O O O O O

備考 1. 〝超出 0.1 wt % 〞及〝超出 0.01 wt % 〞係指限用物質之百分比含量超出百分比
含量基準值。

備考 2. 〝 O 〞係指該項限用物質之百分比含量未超出百分比含量基準值。
備考 3. 〝−〞係指該項限用物質為排除項目。

Note 1: “Exceeding 0.1 wt%” and “exceeding 0.01 wt%” indicate that the percentage content 
of the restricted substance exceeds the reference percentage value of presence condition.
Note 2: “O” indicates that the percentage content of the restricted substance does not 
exceed the percentage of reference value of presence.
Note 3: The “ − ” indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.
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Ujedinjena Kraljevina

Statement of Compliance

Zebra hereby declares that this radio equipment is in compliance with the Radio Equipment Regulations 
2017 and the Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic 
Equipment Regulations 2012.

Any radio operation limitations within UK are identified in Appendix A of UK Declaration of Conformity. 

The full text of the UK Declaration of Conformity is available at: zebra.com/doc.

UK Importer: Zebra Technologies Europe Limited
Address: Dukes Meadow, Millboard Rd, Bourne End, Buckinghamshire, SL8 5XF

Jamstvo
Cijelu izjavu o jamstvu za hardverske proizvode tvrtke Zebra potražite na web-stranici: 
zebra.com\warranty.

Servisne informacije
Uređaj se prije upotrebe mora konfigurirati za rad s mrežom vaše lokacije i vašim aplikacijama. 

Ako imate problema pri upotrebi uređaja ili opreme, obratite se tehničkoj podršci na svojoj lokaciji ili 
podršci sustava. U slučaju problema s opremom oni će se obratiti korisničkoj podršci tvrtke Zebra na 
zebra.com\support.

Najnoviju verziju priručnika potražite na web-stranici: zebra.com\support.

Dodatne informacije
Informacije o upotrebi uređaja RFD4030 potražite u uputama za proizvod RFD4030 koje su dostupne 
ovdje: zebra.com/support. 
17

http://www.zebra.com/warranty
http://www.zebra.com/support
http://www.zebra.com/support
http://www.zebra.com/support


www.zebra.com


	Autorska prava
	Odredbe upotrebe
	Servisne informacije

	Početak upotrebe
	Instalacija adaptera
	Značajke standardne RFD40 RFID drške s priključnim mehanizmom
	Postavljanje uređaja
	Postavljanje mobilnog računala u klizni priključni mehanizam RFD40
	Vađenje mobilnog računala iz drške RFD40 s kliznim priključnim mehanizmom

	Definicije LED indikatora baterije
	Definicije LED indikatora dekodiranja
	Zamjena baterije u RFID dodatku s kliznim priključnim mehanizmom
	Stavljanje baterije
	Vađenje baterije

	Punjenje
	Optimalno dekodiranje oznake
	Najbolje ergonomske prakse
	Nemojte previše savijati zglob

	Regulatorne informacije
	Regulatorne oznake

	Zdravstvene i sigurnosne preporuke
	Ergonomske preporuke
	Sigurnost u bolnicama i zrakoplovima
	Medicinski uređaji
	Smjernice za izlaganje radijskoj frekvenciji
	Informacije o sigurnosti
	Izvor napajanja
	Baterije i baterijska napajanja
	Označavanje i Europski gospodarski prostor (EEA)
	Otpadna električna i elektronička oprema (WEEE)
	Regulatorne oznake za Sjedinjene Američke Države i Kanadu

	Brazil
	中国
	产品中有害物质的名称及含量
	Евразийский Таможенный Союз (EAC)
	Francuska
	México
	臺灣
	限用物質含有情況標示聲明書
	TÜRK WEEE Uyumluluk Beyanı
	ประเทศไทย
	Ujedinjena Kraljevina

	Jamstvo
	Servisne informacije
	Dodatne informacije

